



**Уважаемые коллеги!**

От имени Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты и от себя лично приветствую участников, гостей и организаторов VIII Всероссийской научно-практической конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Строительный комплекс является одним из наиболее важных секторов экономики. За прошедшие годы в регионе заметно расширилось жилищное строительство, привлекается значительный поток инвестиций, направленных на развитие отрасли, растет число людей, занятых в ней.

Конференция выступает эффективной площадкой для решения насущных проблем сферы строительства, способствует выработке предложений и принятию важнейших решений.

Желаю всем участникам конференции конструктивного диалога и развития взаимовыгодного и плодотворного сотрудничества!

С уважением,

Президент СПб ТПП

Ю.Н. Бурчаков

